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1.- De conformidad con el Articulo 103.1 CE, la Administración Publica: (señale la respuesta

correcta)

a) La Administración Pública sirve con objetividad los intereses particulares y actúa de acuerdo con

los principios de eficacia, transparencia, descentralizacrón, desconcentración y coordinación, con

sometimiento pleno a la ley y al Derecho

b) La Administración Pública sirve con objetividad los intereses generales y actúa de acuerdo con

los principios de eficacia, jerarquía, descentralización, desconcentración y coordinación, con

sometimiento pleno a la ley y al Derecho

c) La Administracion Pública sirve con objetividad los intereses generales y actúa de acuerdo con

los principios de eficiencia, descentralización, colaboracion y coordinación, con sometimiento

pleno a la ley y al Derecho.

2.- El Real Decreto 630/2013, de 2 de agosto, regula el Catálogo español de especies exóticas
invasoras. En su anexo se enumeran las especies. lndique: ¿Gual de las siguientes especies
está incluida en el citado anexo?

a) Cortaderia spp (Hierba de la pampa, carrizo de la pampa).

b) Ailanthus altissima (Miller) Swingle. (Ailanto, árboldel cielo).

c) Las dos anteriores son especies exóticas invasoras.

3.- ¿Qué insecto perforador realiza, al colonizar un pino, una única galería materna ascendente
paralela al eje deltronco, de la que parten transver:salmente las galerías larvales?

a) Orthotomicus erosus

b) Tomicus destruens.

c) lps sexdentatus.

4.- ¿Dónde realizan las puestas las mariposas de procesionaria?

a) En las irregularidades de la corteza del pino

b) En las acículas.

c) En el suelo.

I5.- ¿Que es la endoterapia?

a) lnyección de productos en línea de savia mediante instrumental especifico.

b) lntervención anillando frondosas para interrumpir la circulación de savia elaborada y propiciar la

muerte del sistema radicular por inanición evitando su rebrote.

c) Colocación de trampas de feromonas junto a la corteza.

I



6.- ¿Que organismo provoca la enfermedad denominada grafiosis de los Olmos?

a) Galeruca del Olmo (Xanthogaleruca tuteola Müll).

b) Las esporas de los hongos patógenos (Ceratocystis ulmi y Ceratocystis novo-ulmi)

c) Las dos respuestas anteriores son correctas.

7.' ¿Cuál de las siguientes labores se realizan en el mantenimiento del césped?

a) Aireado.

b) Escarifícado.

c) Ambas respuestai son correctas.

8.- La altura del estípite en caso de las palmeras, corresponde a:

a) Dimensión vertical medida desde la base de la palmera hasta el nacimiento de las hojas o, si la
palmera tiene capitel, hasta donde empieza éste.

b) Dimensión vertical medida desde la base de la palmera hasta el punto más alto del follaje.
c) Ninguna respuesta es correcta.

9.- ¿Cuál de las siguientes técnicas para el control de malas hierbas no está permitido utilizar en
las zona verdes delAyuntamiento de Zaragoza?

a) Acolchados.

b) Escardas.

c) Glifosato.

10.- ¿Cuál de las siguientes labores se realizan en los alcorques del arbolado viario?

a) Entrecavados.

b) Escardas.

c) Ambas respuestas son correctas.

1f .- El principio fundamental de la xerojardinería consiste en:

a) Utilización de plantas exóticas.

b) Aumento de las superficies de césped ornamental

c) Riego eficiente.

12.- ¿Aque se denomina un golpe de ariete?

a) Al golpe producido por la bajada del aspersor cuando frnaliza el riego del sector.

b) Al aumento repentino de la presión producido por el cambio rápido de la velocidad y caudal de la
tubería.

c) Golpe que se realiza con la herramienta (ariete), para poder abrir las arquetas de riego de
fundición de 60x60 o de mayor tamaño.
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13.- En una instalación de riego con programador a la red eléctrica, con decodificadores, y con
14 sectores de riego, ¿Cuantos cables de transmisión eléctrica se instalarán para poder
ejecutar las órdenes riego y pare, en la citada instalación?

a) 15, un cable común para todos los sectores y uno por cada sector

b) 2 cables

c) 14 cables.

14.- En una instalación de riego porgoteo, ¿Dónde se instala la válvula ventosa?

a) En el punto más próximo a la arqueta de sector de riego.

b) En un punto cualquiera del sector de riego posterior a la arqueta de riego.

c) En el punto más alto del sector de riego.

15.- En la misma instalación de riego con varios sectores y con varios tipos de emisores de riego
como aspersores y difusores, y teniendo en cuenta la distancia a la que llegan cada uno de
estos ¿Cuálde ellos tiene más consumo de caudal?

a) Aspersor.

b) Difusor.

c) Tienen el mismo caudal dado que la longitud a la que llegan los unos, se compensa con el

caudal de los otros.

16.- En una arqueta de riego por goteo en la vía pública, abastecida por la red de agua potable y
sin programador. ¿Qué elementós de riego tiene que tener para su óptimo funcionamiento?

a) Válvula de retención, llave de corte, contador de agua, filtro y reEulador de presión.

b) Llave de corte, filtro, contador de agua y válvula de retención

c) Llave de corte, regulador de presión y contador de agua.

17.- Enel riego de una zona verde en un parque, cuando el alcance de los aspersores a instatar
es de g mt., y disponiéndolos en marco cuadrado. ¿A qué distancia de separación óptima
colocarías los de los lados?

a) 20 mt.

b) 9 mt.

c) 18 mt

18.- Cual de estas labores no forma parte del programa de reparación, recebo y reconstrucción
de zonas terrizas y caminos, pavimentos y zonas estanciales según el Pliego de
prescripciones técnicas para la conservación y limpieza de las zonas verdes del Sector 1 de
Zaragoza:

a) Reparación de zonas terrizas consistente en retirada y gestión de los materiales acumulados,
saneado previo de la zona a reparar, aporte del árido o material por tongadas, en cantidad
suficiente y calidad adecuada, humectación, compactación y nivelaciÓn de los diferentes perfiles

de la zona reparada hasta conseguir la rasante original y limpieza de restos constructivos o de
materiales procedentes de la reparación.

b) Reparación de pavimentos continuos e impresos a realizar con un material de las mismas
características que el existente.

c) Recebado y nivelación de pistas de juegos tradicionales, retirando una pequeña capa de la

arena existente para mantener los niveles de juego.
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19.- Según el apartado 5.5 "Conservación, mantenimiento y reposición de juegos infantiles" del
Pliego de prescripciones técnicas para ta conservación y'limpieza de'las-z;n;;;rü";;¡
Sector 1 deZaragoza, que tipos de inspecciones es necesario realizar en las áreas de juego
infantil:

20.- Según el apartado 6 "Especificaciones técnicas de las labores de limpieza de zonas verdes y
arbolado" del Plie_go de prescripciones técnicas para la conserv"'c¡ón y limpieza de Iaé
zonas verdes del Sector l, con que frecuencia se debe realizar el vaciadó oe papeleras en
las zonas verdes:

a) Diaria de Lunes a Sábado en jornada laboral.

b) Diaria en algunas zonas verdes y dos días a la semana (en general lunes y viernes) en otras,
según el listado de zonas incluido en los anexos al pfiego.

c) Según indiquen los técnicos municipales en cada momento.

PREGUNTAS DE RESERVA

R1.- De conformidad con elArticulo 11 de la Ley 7/1985,de2 de abril, Reguladora de las Bases
del Régimen Local, el Municipio: (señata la respuesta lNCoRREcia¡ -

a) Es la entidad local básica de la or:ganización territorial del Estado.

b) son elementos del Municipio elterritorio, la población y la organización.
c) Tiene personalidad jurídica pero no tiene plena capacidad para el cumplimiento de sus fines

R2.- Según el apartado 5.5 "Conservación, mantenimiento y reposición de juegos infantiles" del
Pliego de prescripciones técnicas para la conservación y'limpieza de-laJzonas verdes del
Sector 1 de Zaragoza, cual de estas labores es necesario realizar en las 

""p"tri"¡""amortiguadoras de arena no compactable.

a) Rasanteo por rastrillado diario.

b) Remover una vez cada tres meses las arena en un espesor de 20 cm en toda la superficie del
área.

c) Ambas respuestas son correctas.

a) lnspección ocular de rutina e inspección principal anual.

b) lnspección ocular de rutina, inspección funcional e inspección principal anual.
c) No es necesario realizar ninguna inspección. Los ciudadanes comunican las incidencias por la

plataforma de quejas y sugerencias.

a) Las mismas, porque aumenta su velocidad

b) El doble.

c) Cuatro veces más.

R3.- En una zona verde rectangular con una instalación de riego por aspersión, con el mismo
l9delo de aspersor, en el mismo sector de riego, ¿cuantas pasadas más hace un aspersor
situado en una esquina, que el que tenemos situldo-en el ceniro de la zona verde?
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